

## В ТУРНЕ ПО ЯПОНИИ

В турне по Японии отправился Академический центральный театр кукол. Его гастрольный маршрут, начавшись в Токио, проляжет в Осаку и Хиросиму, Киото и Иокогаму, многие другие города страны.

— Это наша третья поездка в Японию, — сказал художественный руководитель театра народный артист СССР С. В. Образцов. — Вновь на японском языке зазвучит концерт «Необыкновенного концерта». Один из самых популярных

спектаклей нашего театра, сыгранный более 6 тысяч раз, включен в гастрольную афишу. Впервые в Японии будет показана новая постановка для самых маленьких «Таинственный гиппопотам» — веселая и поучительная сказка.

План гастролей, рассчитанных на два месяца, предусматривает также встречи московских артистов с деятелями культуры Японии.

(ТАСС).